

2 года назад Юленьке было 9,5 лет. Она росла и развивалась, ходила в школу и училась на «отлично». В нашей семье в то время был тяжелый год. Говорят беда одна не приходит. Вот и у нас тогда: в декабре 2008 г. меня сократили на работе, в феврале 2009 г. умер отец, а в апреле мы узнали, что у Юли лейкоз!



Девочка - золотистые косы... Зовут её Юленька

ЧЕГО ТОЛЬКО НЕ БЫВАЕТ на белом свете, и много, что можно пережить: и сокращение, и затопление, и потерю близких, хотя это рана, которая почти не заживает, но когда случается беда с твоим ребенком, с маленьким, родным, живым, душистым комочком - что же может быть страшнее? Боялись сильно, старались сделать все, что нужно. Я читала и много узнавала об этой болезни: ее коварный, злой характер, ее непредсказуемые последствия, ее решения и приговоры и еще то, что ее все-таки можно победить! И так, началась жизнь в стенах онкологии. Бойся, не бойся, а что остается делать? Лечить! Терпеть и идти вперед, несмотря ни на что. И мы шли и шли не одни, а с многочисленной людской поддержкой. Вся семья и с моей стороны, и со стороны мужа старались изо всех сил помогать нам. Знакомые, друзья, родственники, одноклассники Юли - никто не остался равнодушным в тот раз.

2 года мы лечились. Изо дня в день, из недели в неделю, этап за этапом. Жизнь потихоньку начала налаживаться, меня даже восстановили на работе и стали оплачивать по больничному листу. Все складывалось удачно, анализы все пришли в норму, тяжелых осложнений не случилось, каких не хватало лекарств - всегда доставали вовремя, проводили лечение, не от-

ступив от протокола ни на шаг!

В какое-то время вместе с врачами мы решили, что для восполнения пробелов в нехватке препаратов нужно провести марафон. Мы его провели все вместе, врачи и мамы. Тогда собрали более 1 млн. рублей. Когда почувствовали результат, само собой пришло решение создать фонд для детей с онкозаболеваниями. Год назад в феврале 2010 года мы взяли за дело. Несколько мам стали учредителями, меня выбрали Председателем Правления - директором фонда. И потихоньку, маленькими шажками, параллельно решая свои проблемы и лечя дочь, я стала оформлять документы на создание фонда. Он родился 8 апреля 2010 года и называется «ПУСТЬ ВСЕГДА БУДУ Я!» За этот год командой фонда много чего сделано, отделение онкологии получило помощи более чем на 3 млн. рублей, дети получали адресную помощь. Работая в фонде, я думала, что вся помощь пойдет другим детям, а моей доченьке за мои старания Бог пошлет исцеление. Думала, что мы выходим из трудностей и скоро вернемся к нормальной полноценной жизни, снова пойдем в школу общаться с одноклассниками.

В апреле 2010 года я стала региональным представителем Гемабанка (Институт стволовых клеток человека)

в Улан-Удэ, для того, чтобы у людей в Бурятии появилась возможность собрать пуповинную кровь в качестве биострахования для своих детей. Давно не новость, что с помощью стволовых клеток можно вылечить рак крови, не используя клетки донора.

Прошло два года. И вот - тук, тук! Кто там? Это я - РЕЦИДИВ!!! Вулкан открылся снова. Это после двух-то лет лечения?! Сколько пережито, сколько сделано, сколько перенесено! Снова слезы от обиды моей маленькой доченьки, страх перед новыми испытаниями, которые теперь во много раз сильнее. Душа разрывается на мелкие кусочки. Все это невозможно описать. Весь путь, который предстоит пройти - известен. А результат его - тайна за семью печатями, но с глубокой верой в исцеление.

Вот такая штука - жизнь... Помогала людям, а теперь вот собственному ребенку нужна помощь. Мы с Юлей сильные, сквозь слезы, стечения и страх мы идем вперед. Мы обязаны победить! Все два года и сейчас заново Юля, несмотря на трудности, которые даже взрослому тяжело переносить, терпит и мужественно переносит все тяготы лечения. Среди плохого самочувствия и недомогания, она стремится жить. Два года Юля училась на дому, ходила к музыкальному препода-

вателю и брала частные уроки фортепиано. Юленька наша увлекается музыкой, предпочитает слушать классическую, мелодии и песни из кинофильмов жанра мелодрамы, подолгу не отходит от инструмента, перебирая клавиши по состоянию души. Порой хочется записать то, что она играет, уж очень красиво получается. Но мы не знаем нот, а она с упоением ищет в интернете ноты, сама их разучивает и наигрывает длительное время. В будущем Юля мечтает стать композитором. Даже с собой в больницу прихватила клавишу по состоянию души. Секции не посещает по состоянию здоровья. Книжки читает с рассказами о животных, развлекательного приключенческого жанра (например, «Простоквашино», «Том Сойер» и пр.). Часто рисует, раскрашивает раскраски, играет в куклы, собирает часами конструктор - это ее успокаивает, балансирует психику. Любит мультфильмы о Лунтике, говорит всегда, что они очень познавательные, хотя и не по возрасту ей. Предпочитает смотреть фильмы с приключениями, как многие девочки смотрит «Ранеток» и «Папины дочки». Девочка очень умная, талантливая, терпеливая, рассуждающая не по годам. Она очень ответственная, обязательная, исполнительная и чистоплотная, верующая в Бога и исцеление. Юля сильно привязана к маме, часто говорит о любви и получает ее очень много, в том числе и от родственников.

Сейчас мы с Юлей снова в больнице. Проводятся высокодозные блоки химиотерапии. Таких блоков минимум 4, максимум 10, в зависимости от ответа на лечение. Лечение бесплатное, за исключением препаратов, не зарегистрированных в России, например, Эрвиназа. Впереди трансплантация костного мозга. Нужны деньги! Большие. На поиск и активацию донора в Евробанке костного мозга (от 17500 до 30000 евро), на операцию в Германии (от 20000 евро). Люди, помогите, пожалуйста, вылечить ребенка! У Юли

есть шанс! Чтобы использовать шанс на исцеление, нужно осуществить трансплантацию. Зная большую, всемирно известный многолетний опыт немецких докторов в области лечения лейкоми и пересадке костного мозга, зная, что самые лучшие результаты выживаемости после трансплантации костного мозга получают именно в Германии, мы, как родители, приложим все свои силы на пути к исцелению самого дорогого, что у нас есть на белом свете, своей доченьки. Мы живем в обществе. Сибирь славится сердечностью и добротой души человеческой. На это мы и надеемся, обращаясь к вам, люди.

Мы, родители Юленьки, просим о помощи всех неравнодушных людей: помогите вылечить Юлю, и дай вам Бог всем здоровья. Работает сайт, на котором можно получить информацию о Юле и о ходе ее лечения. Его адрес: www.lifejulia.ru

С уважением, Сергей и Маргарита МИХАЙЛОВЫ.

Помочь можно, перечислив денежные средства на счет Михайловой Маргариты Алексеевны: Сбербанк Бурятское ОАБ 8601\1019 БИК 048142604, номер лицевого счета 40817810409168723722, номер карты 676280099000786681, срок действия карты до 02. 2013 года.

Или позвонив по телефонам 8(9025) 621768 – Маргарита, 628857-Сергей.

Заместитель гл. врача по лечебной части ГУЗ ДРКБ Вера Константиновна Булавако

**– тел.8(3012) 635819
Врач эксперт ГУЗ ДРКБ Ирина Федоровна Хусаева**

**– тел. 8 (3012) 635815
Зав. отделением онкологии ГУЗ ДРКБ Ханда Владимировна Цыренова – тел. 89516266885**

Зав. отделением гематологии ГУЗ ДРКБ Екатерина Хамаевна Цыденшеева – тел.89021647601.

СЛУЧАЙ В КИКЕ

Нередко многие из нас становятся очевидцами того, как односельчане (соседи, родственники и т.д.), находясь в состоянии алкогольного опьянения, при доставлении их в отдел внутренних дел за совершение административного правонарушения, оказывают неповиновение сотрудникам милиции и выражаются в их адрес грубой нецензурной бранью. В то же время не каждый знает о том, что за подобного рода деяния в Уголовном кодексе РФ предусмотрена уголовная ответственность по ст. 319 УК РФ – оскорбление представителя власти, и ст. 318 УК РФ – применение насилия в отношении представителя власти.

За истекший период 2011 г. в производстве следственного отдела по Прибайкальскому району следственного управления Следственного комитета РФ по РБ находилось 5 уголовных дел по преступлениям данной категории.

Так, в мае 2011 г. приговором Прибайкальского районного суда РБ за преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 318 УК РФ к 3 г. лишения свободы условно осужден гр. Сидоров С.А. Согласно материалам уголовного дела, житель с. Кика Прибайкальского района РБ, находясь в состоянии алкогольного опьянения, учинил скандал с сожительницей своего дяди. Женщина не смогла уговорить разбушевавшегося родственника и



вызвала сотрудников милиции. Приехавший на место участковый уполномоченный милиции ОВД по Прибайкальскому району разыскал Сидорова С.А. (который к этому времени уже скрылся с места происшествия) и предпринял меры к получению от него объяснений по его противоправному поведению. Сидоров С.А. вместе с братом находился в состоянии алкогольного опьянения. Тот ранее отбывал наказание в виде реального лишения свободы и, соответственно, агрессивно настроен к представителям правоохранительных органов. Он приказал брату не подчиняться сотруднику милиции, после чего ударил участкового кулаком в область груди. Следуя примеру, Сидоров С.А. подошел к участковому, и они начали оказывать сопротивление сотруднику милиции, который попытался их задержать.

Это преступление происходило на проезжей части оживленной улицы. В ходе предварительного следствия были установлены и допрошены

ДЛЯ СПРАВКИ. За совершение преступления по ст. 319 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательных работ на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок от шести месяцев до одного года. По ч. 1 ст. 318 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет, по ч. 2 ст. 318 УК РФ – от пяти до десяти лет лишения свободы.

поведение, вел себя корректно, вежливо и терпеливо, стойко отражал нападение, пытался успокоить разбуянившихся мужчин. Между тем, во время нападения на участкового гр. А.А. в качестве орудия преступления была применена доска, которой он нанес участковому удар по голове.

В ходе предварительного следствия братья свою вину признали, однако собранный в ходе предварительного следствия объем доказательств явился достаточным для вынесения обвинительного приговора в отношении Сидорова С.А. Под грузом ответственности гр. А.А., не найдя выхода из сложившейся ситуации, скрылся от органов предварительного следствия за пределами Прибайкальского района, тем самым лишь усугубив свое положение. Уголовное дело

очевидцы преступления, жители с. Кика, которые показали, что были поражены выдержкой и стойкостью сотрудника милиции, который, несмотря на явные противоправные действия со стороны братьев Сидоровых, нецензурные выражения в его адрес и их агрессивное

поведение, в отношении него было выделено в отдельное производство, и после установления его места нахождения ему предъявлено обвинение, после чего в отношении него уголовное дело также направлено для рассмотрения в Прибайкальский районный суд.

3 уголовных дела по данным составам преступления в настоящее время продолжают находиться в производстве следственного отдела. При этом одно уголовное дело - за применение насилия одновременно в отношении двух сотрудников милиции, и два уголовных дела - в отношении одного лица, который в течение месяца дважды применил насилие в отношении сотрудников милиции.

При этом обвиняемые и подозреваемые в совершении данных преступлений часто удивляются тому, что они привлечены к уголовной ответственности, так как полагали, что за оскорбление сотрудника милиции и нанесения ему «пощечины» можно понести только административную ответственность в виде штрафа и не более. Однако подобного рода деяния не только являются преступными, но и выделены законодателем в отдельную главу Уголовного кодекса, так как при совершении противоправных действий в отношении представителей власти виновный посягает на общественные отношения, обеспечивающие реализацию государственной власти.

По материалам следственного отдела по Прибайкальскому району СУ СКР РФ по Республике Бурятия.

*СТАЖИРОВКА – реальная возможность для молодых специалистов трудоустроиться, а организациям – найти перспективные кадры

СТАЖИРОВКА является одной из форм временного трудоустройства выпускников, только что получивших специальность для формирования и закрепления на практике теоретических знаний, умений и навыков, приобретения профессиональных и организаторских качеств.

Сегодня выпускнику образовательного учреждения найти работу достаточно сложно, поскольку работодатель предъявляет высокие требования в отношении уровня профессиональной подготовки, умения использовать современные информационные технологии, способности адаптироваться к меняющимся условиям и содержанию труда. Трудоустройство выпускников осуществляется по полученной специальности или по смежным и родственным профессиям и организуется для выпускников высшего, среднего и начального образования.

Организация стажировки ведется на основании договоров, заключенных между государственным учреждением центром заня-

тости населения и работодателем сроком до 6 месяцев. Органы службы занятости возмещают работодателю затраты на заработную плату из расчета установленного федеральным законодательством минимального размера оплаты труда с учетом районного коэффициента и страховых взносов в государственных внебюджетных фондах. По желанию руководства организации и при наличии необходимых средств работодатель вправе производить доплату к ежемесячной выплате. С 2010 года возрожден институт наставничества на предприятиях. Куратору молодого специалиста доплачивается за каждого выпускника не более половины установленного законодательством Российской Федерации минимального размера оплаты труда, увеличенного на районный коэффициент и страховые взносы в государственные внебюджетные фонды.

Молодые специалисты заинтересованы в стажировке: им необходим опыт, практические умения и навыки работы в реальной организации. А организация фактически получает дополнительного сотрудника для проведения определенного объема работ или помощи в текущих делах. После завершения стажировки предприятие может оставить специалиста работать на постоянной основе, так как он уже подготовлен к тому, чтобы сразу войти в ритм деятельности организации.

По итогам 5 месяцев 2011 года для организации стажировки молодых специалистов центрами занятости населения республики были заключены 104 договора, в рамках которых трудоустроены 122 выпускника, за которыми были закреплены 92 наставника.

Выпускники получали опыт работы по следующим специаль-

ностям: инженер, экономист, бухгалтер, юрист, повар, психолог, программист, электромонтер, слесарь по ремонту автомобилей, оператор связи и другие.

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ:

- выпускников образовательных учреждений всех уровней образования, завершивших обучение и испытывающих трудности при трудоустройстве, принять участие в стажировке. Не откладывая посещение центра занятости населения, приходите сразу после окончания учебного заведения. Так вы можете пройти стажировку до 6 месяцев и увеличить свои возможности для трудоустройства. Стать участником стажировки может выпускник, если со дня окончания учебного заведения не прошло 12 месяцев.

- работодателей к сотрудничеству по трудоустройству выпускников для прохождения ими стажировки.

Набирая персонал посредством стажировок, организация исключает вероятность принять некомпетентного, несоответствующего рекомендациям, неспособного к коллективной деятельности сотрудника – ведь в течение стажировки предоставляется возможность узнать о его профессиональных качествах и реально увидеть его в деле.

Желающие принять участие в стажировке выпускники могут обратиться в центр занятости населения: 671260, с. Турунтаево, ул. Советская, тел. 8 (301-44) 51-1-39.

Татьяна ШАРИНА, директор ГУ ЦЗН Прибайкальского района.